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学校開放委員会より 住民スポーツの日のご案内

◆日 時 ９月２７日（火）
２０：００～２２：００

◆場 所 関金小学校体育館

◆内 容 卓球・ラージボール卓球
（道具は準備してあります）

学校敷地内は

すべて禁煙！！!

←関金公民館ホームページ→ http://www.ncn-k.net/kosekigane/index.html

館報せきがねでは、地域の皆さま

の声をお待ちしております。

掲載希望の記事などがございまし

たら、関金公民館までご連絡下さ

い。

（原稿の締切：毎月２５日まで）

館
報
せ
き
が
ね

８月１５日（月）せきがね夏まつりを開催し、大勢の来場者で賑わいました。芸能

ステージでは鴨川中学校吹奏楽部をはじめ、華やかなステージを披露していただ

きました！子どもたちの力強い太鼓と歌声にあわせて踊ったみつぼし盆踊り☆ご

指導いただいた方々、ありがとうございました。

今年も地域の皆さまや多くの企業さまに、ご寄附並びに抽選会賞品をご提供いた

だき「せきがね夏まつり」を盛会に開催することが出来ました。ありがとうございまし

た！ （せきがね夏まつり実行委員会）

ご協力ありがとうございました！

←関金公民館軽音楽部（せきお

ん）”サン シャイン”のステージ☆

主催：関金地区自治公民館協議会

日 時 ９月 ２５日（日）

午前８時３０分 開始予定

（雨天の場合は中止）

場 所 鴨川中学校グラウンド

主催：関金地区文化団体協議会

作品を募集しますので、皆さん作品の準備をお願いします！

個人でも団体でもＯＫです。たくさんの方の出品をお待ちし

ています♪♪

第１２回

せきがね地区市民作品展
【期日】１０月２９日（土）・１０月３０日（日）

【内容】一般作品・保育園児・小中学校生徒作品他

【場所】関金総合文化センター

平成２８年度公民館研究指定事業 タウンカレッジせきがね

手話のススメ

手話をあなたのコミュニケーションのひとつに！

＊日 時 ９月２４日（土） 午前１０時～午前１１時３０分

＊場 所 関金総合文化センター

＊講 師 公益社団法人 鳥取県聴覚障害者協会講師団

＊募集人数 １５名程度

＊参加費 無料

＊内 容 実技を中心に教わります（簡単な日常会話）

９月２０日（火）までに関金公民館へお申込みください。

ゆっくり、丁寧に教えて下さいます！

はじめての方でも大丈夫ですよ～☆

気軽にご参加ください♪

関金地区行事予定 １０月～

１０月１６日（日）ごみゼロ全市一斉清掃

花いっぱい運動

１０月２３日（日）関金地区敬老会＊３地域合同

（グリーンスコーレせきがね）

１１月6日（日）関金地区ラージボール卓球大会

（関金小学校）

や関心を持ったことについて質問をしていました。市長は一つ

一つの質問に丁寧に答えてくださいました。傍聴に来られてい

た黒川校長は「質問するだけでなく、自分の考えを言える、討

論できるようにこれからも勉強を重ねてほしい。この貴重な経

験を今後に活かして下さい。」と生徒たちに声をかけられまし

た。

８月２日（火）午後１時３０分から、関金総合文化センターに

おいて「いきいき希望塾」を開催しました。鴨川中学校町内生

徒会長１４名は市長との懇談に向け、倉吉市の現状や地方

創生について事前学習し、質問事項の検討を重ねました。当

日は緊張した様子で、子育てや仕事、人口減少など、疑問

関金の福祉の今、これからについて地域の皆さんで語

らいませんか。

”少子高齢化と見守り活動について ”
と き：１０月８日（土）午前１０時～

ところ：関金総合文化センター 大会議室

内 容：自治公民館の地域福祉活動の取組み事例発表など

地域の方であればどなたでも参加できます。

みなさんの声をお聞かせください。

関金地区社会福祉協議会
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←関金公民館ホームページ→

９月はがん征圧月間です ～年に１回はがん検診を受けよう～

今年のがん征圧スローガンは「大切なあなたと一緒にがん検診」です。

倉吉市はがん検診（主に40歳以上が対象）の受診率が県内でも低い状況にあります。

今や日本人の２人に１人はがんにかかり、３人に１人はがんで命を落としています。特

に中部は胃がんの死亡率が高い現状があります。「自分は大丈夫」と過信しすぎず、

健康と感じている時こそ、検診を受けて体をチェックする習慣をつけましょう。

40歳～84歳の方には、4月下旬にがん検診受診券を送付しています。市のがん検診は

自費で受けられるより安く、年齢等によっては無料の方もありますので、お手元の受診

券をご確認ください。

《第44回鳥取県がん征圧大会について》

日時：平成28年9月12日（月）13時30分～16時00分

場所：倉吉未来中心 小ホール

内容：特別講演Ⅰ「知っておきたい乳がんのこと～あなたとあなたの家族のために～」

講師：日本赤十字社 鳥取赤十字病院 第三外科 部長 山口由美先生

特別講演Ⅱ「胃がんについて知ろう～ピロリ菌から最新の内視鏡診療まで～」

講師：鳥取大学医学部統合内科医学講座 機能病態内科学分野教授 磯本一先生

保健センターだより

＊香典返し等の寄附を受け付けています。＊
皆様から寄付していただいた香典返し等の寄付金は、関金地区の地域福祉等の振興助成事業として活用をし

ています。自治公民館等の団体が施設整備・環境整備を行った場合に費用の一部を助成しています。今まで数
多くの自治公民館がこの助成事業を活用されています。今後もより多くの団体にこの事業を活用していただく
ために、ひきつづき住民の皆様方からの寄付を受け付けています。

関金地区社会福祉協議会（関金公民館内）
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昭和４４年に建てられた今年４８年目にな

る団地で、全２０戸あるが現在は８戸（公民

館加入世帯は７戸）です。

建て替えの為、来年４月には全ての住民が

退去されます。写真は、今後の公民館活動に

ついての臨時総会（６月）と、市役所職員に

よる金谷団地Ａとの合同説明会（７月）の様

子です。

もうすぐ金谷団地は無くなってしまいます

が、新しい団地へは概ね入られる予定です。

残った行事等、がんばりますのでよろしくお

願いします！

尚、今年の終わり頃、解散式を予定してい

ます。

シリーズ「うちの公民館のアレコレ」Ｖｏｌ．１7
関金地区内それぞれの自治公民館の活動の様子を紹介するコーナー♪

２５年度からスタートし、シーズン４突入です★

金谷団地Ｂ自治公民館

◆製本講座「ハードカバーのノートを作る

～製本ワークショップと紙のおはなし」開催のご案内

文化財修復工房HATA Studioの秦博志氏を講師に、製本の歴史や紙の特性に関す

るレクチャーを受け、実際に製本作業を体験します。ぜひご参加ください。

日 時：平成２８年９月２２日（木・祝）午後１時～３時

場 所：関金総合文化センター２階 営農相談室

定 員：１０名

対 象：一般

参加費：１０００円

◆子育て講演会「絵本と鳥の巣の不思議」のご案内
絵本作家 鈴木まもる氏を迎え、子どもや子育て世代を

主な対象とした、子育てについての講演を行います。

日 時：平成２８年９月１１日（日）午前１０時～１１時30分

場 所：上灘公民館

定 員：１５０名

申込み・問合せ先：倉吉市立図書館
℡（０８５８）４７－１１８３

申込み・問合せ先：せきがね図書館
℡（０８５８）４５－２５２３

参加費無料

文庫サイズの
ノートを作ります

関金地区集団健診のお知らせ

日にち 9月27日（火）

場所 関金総合文化センター

受付時間 午前8時～10時

がん検診 胃・肺・大腸・前立腺・肝炎ウイルス

婦人科検診 ×

特定健診等 特定・長寿・一般

物忘れタッチパネル相談 ○

その他
※胃がん検診は定員があります。
※持ち物：各種健診受診券・保険証・自
己負担金

問合せ先

倉吉市保健センター　電話：26-5670

詳しくは受診券に同封の「倉吉市健康診査の手引き」をご覧ください。

関金地区青少年育成協議会 主催

８月２０日（土）２１日（日）の２日間、やまもり温泉

キャンプ場で実施しました。関金小学校の児童１８名

（女子９名、男子９名）が参加し、自然の中での体験

活動を楽しみました。

１日目は、ボートに乗って川くだりをする「ざんぶら

こっこ」を楽しみ、夜は初の肝だめしを実施。今年は

中学生ボランティア５名の参加があり、夕食の準備

や肝だめしのおどかし役をしてくれました！その後は、

残念ながら曇りのため天体観測はできず、、でした

がプラネタリウムを見ながら星座の説明を聞きました。

２日目は、大山池でカヌー体験。暑い中、大山池ま

でのウォーキングは、ちょっと大変だったかな・・・。

ほかにも、テント張り、夕食のカレーやピザ作り、飯

盒でご飯を炊くなど、みんなで協力してがんばりまし

た！！

室内でゲームをして遊ぶ子供が多い中、外遊びを

体験すること、大人と子どもが一緒になって活動する

ことなど、良い体験活動ができました。お米や野菜を

くださった地域の皆様、ありがとうございました。
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